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Ville de Giromagny 

Commission Communication 

Compte-rendu 

Séance du 11/04/2022 à 19h00 

Membres présents : M-Noelle Marline- Barbara Natter- J-Louis Salort- Patricia Vuillaumié  

Membre excusé : Gilles Druelle 

Le CR de cette réunion est repris avec le CR de la réunion du 6 juillet. 

 

Séance du 06/07/2022 à 20h30 

Date de la convocation par voie dématérialisée : 30/06/2022 

Membres présents : Christian Coddet - M-Noelle Marline - Barbara Natter - Patricia Vuillaumié  

Membre excusé : Louis Marline  

Membre absent : Mathieu Crevoisier  

 

Élection du vice-président : Marie-Noëlle Marline est élue vice-présidente de la commission communication. 

 

Panneau d’informations installé fg de Belfort : 
Barbara Natter présente un document « base de travail » dans le but d’établir un règlement concernant 

l’utilisation du panneau. Il est décidé que sont autorisées : 

- Uniquement les informations annonçant les manifestations se déroulant sur la commune. 

Ne sont pas autorisées :  

- les informations commerciales. 

- Les demandes émanant de particuliers. 

 

L’automobiliste n’ayant que quelques secondes pour lire le panneau et enregistrer les infos, il est retenu 

que les informations devront être annoncées : 

- en utilisant une police de taille élevée. 

- avec un seul sujet d’information pour l’écran 

- avec le minimum de caractère ( inutile de développer les horaires ou détails d’une manifestation, 

ceux-ci ne pourront être lus par l’automobiliste) 

 

Application ILLIWAP : 

Nous n’avons pas connaissance du nombre d’utilisateurs de l’application pour la commune. 

Après interrogation des participants à la réunion de quartier du 23 juin, il s’avère qu’un Giromagnien sur les 

quinze présents utilise l’application. 

Il est retenu qu’une annonce incitant la population à utiliser l’appli ILLIWAP  sera faite dans le GIRO.COM 

du mois d’août. 

 

Site internet : 

Le site internet sera remis à niveau très prochainement par l’entreprise Illicoweb (les élus pourront bénéficier 

d’un calendrier partagé attendu depuis quelques mois). Séverine Bonnet a retravaillé l’arborescence du site. 

Le conseiller numérique de la commune poursuivra ce travail. 

 

GIRO.COM : Le blason de la ville n’apparait plus sur le bulletin depuis les numéros de ce mandat. Il 

retrouvera sa place en 1
ère

 page. 

Le GIRO.COM publie : 

-  les infos concernant la commune et manifestations se déroulant sur la commune. 

- les informations annonçant une manifestation qui a lieu sur une commune voisine seulement si elle 

est organisée par une association de Giromagny (ex : feu de St Jean du FC Giro-Lepuix à Lepuix) 
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Le GIRO.COM ne publie pas : 

- les infos des activités se déroulant hors de la commune  

- les publicités commerciales 

- les nécrologies 

 

Le GIRO.COM devra : 

- être distribué, autant que possible, avant le 1
er
 du mois. 

- être envoyé par courriel aux présidents d’association (fait depuis avril) 

- être mis en ligne sur le site le 1
er
 du mois  

- être annoncé sur l’application ILLIWAP et si possible, en ligne sur cette application. 

 

 

Le Mag des associations publié trimestriellement par la CCVS : 

La distribution est à la charge des communes. Les deux derniers numéros n’ont pas été distribués à 

Giromagny car M. le maire refuse que la commune finance la distribution. Plusieurs associations sont déçues 

de ne pas voir ce petit magazine arrivé dans les boites aux lettres des Giromagniens. M. le Maire propose que 

les associations prennent en charge la distribution. Si aucune solution n’est trouvée avec la CCVS, il est 

retenu que le Mag des associations sera déposé par les élus ou par l’agent Malick Samb dans les lieux 

fréquentés par la population tel que CSCHS, médiathèque, commerces, accueil mairie etc. 

 

 

Divers : 

Anaïs Antoine conseillère numérique a quitté les services de la mairie début juin. Un nouvel agent conseiller 

numérique a été recruté. 

Malick Samb, agent communal chargé de la gestion locative, distribuera le GIRO.COM dans les boites à 

lettres des habitants. 

 

 

 
La séance est levée à 21h50 

 

        Marie-Noëlle Marline 

 
 

 

 

 

 

 

 

  


